

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Психологія соціальної роботи»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 053 Психологія  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля

Сучасна підготовка психологів в галузі соціальної роботи здійснюється з урахуванням реформаційних змін в економічній та соціальній сферах, оскільки вони вирішальним чином впливають на зміст соціально-правової діяльності і на систему професійних вимог, які необхідно дотримуватися працівникам соціальної сфери.

Забезпечити реалізацію поставлених професійних сучасних вимог здатний той фахівець, який володіє ґрунтовними професійними знаннями, розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати соціальну взаємодію і спроможний ефективно використовувати інноваційні технології психології у соціальній роботі з різними категоріями населення, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Зміст і структура освітньо-професійної програми «Психологія соціальної роботи», яка містить загальний опис, мету, предметну область та фокус програми, має перелік освітніх компонент, їх структурно-логічну схему розподілу за навчальними семестрами, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми, визначає особливості викладання, навчання та оцінювання, повністю відповідає методичним щодо розроблення стандартів вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма «Психологія соціальної роботи» є практико-орієнтованою, а її мета з формування практичних умінь та навичок цілком достатня для успішного виконання професійних обов'язків у соціальних інституціях за спеціальністю 053 Психологія. Важливо, що освітньо-професійна програма складена відповідно до сучасних вимог до навчання за програмами другого рівня вищої освіти. Чітко визначені компетентності, які отримують здобувачі вищої освіти по завершенню навчання, а саме: інтегральні, загальні та фахові. У цілому, освітньо-професійна програма «Психологія соціальної роботи» за спеціальністю 053 Психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка підготовлена кафедрою практичної психології та соціальної роботи, повністю відповідає вимогам, має комплексний та цільовий підходи для підготовки кваліфікованого магістра з психології соціальної роботи і рекомендується до впровадження в освітній процес Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля.

Доктор психологічних наук, професор,  
Заслужений працівник освіти України,  
завідувач кафедри психології та соціальної роботи  
комунального закладу вищої освіти «Хортицька  
національна навчально-реабілітаційна академія»  
Запорізької обласної ради



Віталій БОЧЕЛЮК